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A)Calcular el exceso de consumo de energía en los periodos de verano e invierno (Kwh o m3) 

B)Calcular las pedidas/ganancias de calor en la habitación, en los periodos de verano e 

invierno. 

C)Relacionar consumo de energía con pedidas/ganancias de calor en la habitación (tener en 

cuenta que la habitación es un porcentaje x de la vivienda). 

D)Costo de material aislante  

E)Calcular las pedidas/ganancias de calor en la habitación con aislación, en los periodos de 

verano e invierno. 

F) Correlacionar el consumo de energía con las mejoras realizadas. 

G) Calcular el tiempo de amortización de la inversión. Analizar los resultados. 
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Escriba aquí la ecuación. 

Base de consumo 
80 m3 

𝐶𝑜𝑛𝑠𝑢𝑚𝑜 𝑐𝑎𝑙𝑒𝑓𝑎𝑐𝑐𝑖ó𝑛 𝑒𝑛 𝑚3 = 161𝑚3 + 572𝑚3 + 436𝑚3 + 108𝑚3 − 4 ∗ 80𝑚3 = 957 𝑚3 

𝐶𝑜𝑛𝑠𝑢𝑚𝑜 𝑐𝑎𝑙𝑒𝑓𝑎𝑐𝑐𝑖ó𝑛 𝑒𝑛 $(𝑎𝑛𝑢𝑎𝑙) = 957𝑚3 ∙ 10,189
$

𝑚3 = $ 9750  
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A, L y K : Depende de la habitación elegida 
 
Calcular: 
 H1:ventana 
H2:puerta 
H3:paredes 
H4:Techo 
 

H1 

H2 

H3 

H4 

𝐻 𝑜𝑟𝑖𝑔𝑖𝑛𝑎𝑙 = 𝐻1 + 𝐻2 + 𝐻3 + 𝐻4 
 

Q original=H original * 60 días 
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Área de la habitación elegida 1/5 de la superficie 
total de la casa 

𝑐𝑜𝑛𝑠𝑢𝑚𝑜 ℎ𝑎𝑏𝑖𝑡𝑎𝑐𝑖ó𝑛 $ =
𝑐𝑜𝑛𝑠𝑢𝑚𝑜
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Plan B 
Energía perdida * costo actual de 
energía (Luz o gas) 

C) Relacionar consumo de energía con pedidas/ganancias de calor en la habitación (tener 
en cuenta que la habitación es un porcentaje x de la vivienda). 
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Aislante Termico 10 Mm Outlet Con Una Cara 
Alum. X M2  

Lana De Vidrio Isover Con Aluminio 50 Mm 
1,20x18 Rolac Plata  

Membrana Aislante Burbujas 10mm 
Aluminizada Doble Cara 

Poliuretano Espuma Placa Densidad60 20mm 
Placa 2 M2 

Poliuretano Espuma Placa Densidad40 25mm 
Placa 2 M2 

𝐶𝑜𝑠𝑡𝑜 = Á𝑟𝑒𝑎 ∗ 𝑐𝑜𝑠𝑡𝑜 𝑝𝑜𝑟 𝑚2 

Puerta Balcon Modena 150x200 
Doble Vidrio Hermetico Dvh 09  

Ventana Pvc Nexo Doble Vidrio Dvh Color 
Madera Roble 150x110 

Aberturas De Aluminio A30 Y A40 Aluar Con 
Rpt 
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A, L y K : Depende de la habitación elegida 
 
Calcular: 
 H1:ventana con mejoras 
H2:puerta con mejoras 
H3:paredes con mejoras 
H4:Techo con mejoras 
 

H1 

H2 

H3 

H4 

𝐻 𝑛𝑢𝑒𝑣𝑜 = 𝐻1 + 𝐻2 + 𝐻3 + 𝐻4 
 

Q nuevo= H nuevo * 60 días 



F) 

𝐻 𝑛𝑢𝑒𝑣𝑜

𝐻 𝑜𝑟𝑖𝑔𝑖𝑛𝑎𝑙
∗ 𝑐𝑜𝑛𝑠𝑢𝑚𝑜 𝑜𝑟𝑖𝑔𝑖𝑛𝑎𝑙 $ = 𝑐𝑜𝑛𝑠𝑢𝑚𝑜 𝑛𝑢𝑒𝑣𝑜 $ 

𝑐𝑜𝑛𝑠𝑢𝑚𝑜  𝑜𝑟𝑖𝑔𝑖𝑛𝑎𝑙 $ − 𝑐𝑜𝑛𝑠𝑢𝑚𝑜 𝑛𝑢𝑒𝑣𝑜 $ = 𝐴ℎ𝑜𝑟𝑟𝑜 𝑎𝑛𝑢𝑎𝑙 

G) 
𝐼𝑛𝑣𝑒𝑟𝑠𝑖ó𝑛 𝑑𝑒 𝑚𝑒𝑗𝑜𝑟𝑎𝑠

𝑎ℎ𝑜𝑟𝑟𝑜 𝑎𝑛𝑢𝑎𝑙
= 𝑎ñ𝑜𝑠 

Plan B: Q viejo * costo – Q nuevo* costo= ahorro  

F) Correlacionar el consumo de energía  

G) Calcular el tiempo de amortización de la inversión. Analizar los 

resultados. 



CONCLUSIONES: 

 

¿Conviene aislar? 

 


